

新邵“三个全覆盖”护航村级组织换届

王丁球的「耕田经」

童中涵 刘洲

4月5日,新邵县酿溪镇王家坪村一组村民王丁球正在自家油菜地的田埂上放牛,看着自己种的五亩油菜长势喜人,王丁球黝黑的脸上露出了笑容。

去年,王丁球利用旱地种的两亩多油菜,结出了250多公斤油菜籽,榨了50多公斤菜籽油,加上镇里发的200元/亩的补贴,他收获了1400多元。尝到种油菜的甜头后,今年王丁球把油菜种植面积扩大到了五亩。

“原先我是种两季水稻,现在是种油菜后,再种一季中稻。”王丁球掰着手指数给记者讲起了他的“耕田经”,原先种两季水稻,一亩地带来的收益也就在2000元左右,现在种完油菜再种一季中稻收入也有这么多。“好处就在于没那么累了。”王丁球告诉记者,种水稻一季至少要除两次虫,施一次化肥和除草剂。“除了这些人工成本,我们这是沙田,平时隔上十天就要抽一次水,一亩田灌满水要三个多小时。”王丁球说,油菜耐旱,加上无需除草,这些人力成本都节省下来了。

让王丁球更没想到的是,随着村里今年成片种了100多油茶,花开时节吸引了不少游客前来观赏。“我们原先需要自己运到县城去卖的农产品,现在被这些游客买去不少。”王丁球今年光卖蔬菜和鸡鸭就增收了五六百元。作为一组的组长,王丁球坦言,现在组里的年轻人基本都外出发展了,还在坚持种田的,就只剩下了六个五六十岁的老人,虽然现在耕地和收割有了机械化,但老人们对于种双季稻也是越来越力不从心。“所以我们对镇里鼓励种植油菜举双手赞成,今年村里正准备把村道加宽,以后我们村里游玩的人越来越多,我们的收入也会越来越高。”王丁球感慨道。

自去年开始,酿溪镇就以奖代补的形式鼓励农民种植观光经济作物,并拿出10万元专项奖补资金,以200元/亩的标准进行奖励,今年拟在资江风光带两边发展油菜花基地500亩。该镇在发展观光种植业的同时,通过招商引资,发展城郊农家乐,把传统的种植融入农家乐中,让游客自己采摘、自己烹饪,现已建成的辉耀生态农庄与小梁山生态农庄,为当地老百姓打造了增收平台。

走转改·布谷声中访农家

本报讯 3月26日,新邵县寸石镇花桥村党支部换届选举民主推荐会现场,党员卢健郑重地在选票上勾出了花桥村支委推荐人选。他感受最深的是所有候选人不发烟、不拉票、不贿选,选举公开公平。正是加强了换届风气监督工作的三项举措,实现了“三个全覆盖”,确保了该县村级组织换届风清气正。

该县实行包干责任制,做到了换届风气监督全覆盖。县级领导联乡镇,乡镇党政领导联片,驻村干部包村,层层传导,压实责任。县委成立了八个督查指导组和一个巡回暗访组,对各乡镇换届风气进行巡回督查。全县各乡镇共设立了186名村级

风气监督员,并实行换届风气监督和调查处理工作周报告制度,对违反换届选举、干扰破坏选举的典型案件快查快办快结,对重大情况和突发事件及时报告和处置。

该县畅通了举报渠道,实现举报方式全覆盖。在各乡镇机关所在地、人口密集地共设立村级换届“举报箱”56个,张榜公布“村级组织换届风气监督举报电话”宣传单671份。村级组织换届期间,县镇两级安排专人负责,充分利用电话、来信来访、网络和短信“四位一体”的综合举报受理平台,及时受理举报,实时监测风气。3月以来,全县共受理违反村(居)“两委”换届选举纪律问题举报32起,其

中电话举报20起,信件举报5起,来访举报4起,检查中受理举报3起。经核查17起为失实举报,15起正在调查处理中。

该县还强化巡回督查,实现了督查暗访全覆盖。村级组织换届工作开展以来,督查指导组和巡回暗访组分赴全县15个乡镇,深入各村(社区)换届现场,开展督查16次,暗访3次。共发现问题线索12条,查处拉票贿选问题2起,查处干扰破坏选举问题1起。

(隆清泉 彭向海 李军杰)

配强选优基层“当家人”

3月31日,隆回县小沙江镇龙坪村妇女刘绿英(左)正在育苗大棚拔猕猴桃嫁接苗木移栽。近年来,由该镇科技创业型经纪人刘国磊创办的猕猴桃种植专业合作社,利用技术、经验和产业优势,在小沙江、金石桥等地嫁接培育品种优良的猕猴桃苗木500多万株,畅销全国各地,带动当地群众致富。

贺上升 李腊生 摄影报道



公安机关去年立案查处涉枪刑案126起

本报讯 2016年,全市共立案查处涉枪刑事案件126起,涉爆刑事案件12起,涉枪治安案件177起,治安处罚279人。3月31日,全市公安工作会议上发布了这一消息。

2016年,全市公安治安工作基层基础工作扎实有效,建成城区派出所警务指挥室19个,全市198个派出所总警力达1854人;落实社区民警专职化,采集“三实”信息近1550万条,全市旅馆业实名登记率达95%以上;落实寄

递物流“三个100%”,组建治安防控中心,建设治安防控平台,全面防范、重点管控、分析预警、快速反应能力得到明显提升,破获了一大批大要案件。

今年,全市公安治安工作将围绕治安防控体系建设、寄递物流业安全管理、危爆物品安全管理、实名制登记、治安队伍建设等,强化风险防控,夯实基层基础,深化创新引领,推动转型升级,推动邵阳治安工作继续保持全省先进行列。(曾旭辉 肖勇)

双清区推动民政事业转型升级

本报讯 3月28日,该区对2016年度民政工作中涌现出一批先进单位和个人进行通报表彰。该区全力推动民政事业发展转型升级,亮点纷呈。

2016年,双清区积极推进低保标准与扶贫标准“两线融合”,社会救助体系建设实现新突破。通过精准认定,全区累计发放低保资金5797.74万元,发放五保供养资金152.38万元,并重新修订了《城乡医疗救助实施细则》,将扶贫对象纳入医疗救助范围。美好社区建设取得新成效,全年共投入资金1400万元对20个社区的硬件与软件进行全面提质改造,社区面貌焕然一新。塔北社区居民自

治的经验得到大力推广,肖家排社区将菜地、垃圾山改造成健康生态广场、生态小游园,金台社区大力发展社区社会组织,积极开展社区公益服务等新气象不断涌现。通过建成3个省级养老服务示范点,完成区养护院项目的规划和选址,发放养老补贴、高龄补贴和长寿金,为五类特困老人购买意外伤害保险等措施,社会养老事业得到新发展。2016年全区共发展各类社会组织110家,开展了4次“感动双清”社会组织进社区慈善救助活动,救助帮扶800余人。社会组织孵化基地建设在全市率先完成,首批入驻的4家公益性社会组织即将孵化出壳。

(贺旭艳 王海波)

老将军爱心助学 众乡友捐资百万

本报讯 4月3日,新邵县坪上镇教育促进会第二届理事会一次会议召开,从全国各地赶回来的乡友们汇聚在一起,传递爱心公益,共商教育大计。

湖南省军区原副司令员黄明开将军继续奉献爱心,当场捐出1万元退休金。

出席会议的社会各界人士积极响应,纷纷慷慨解囊,远在外地来不及赶回的乡友也通过电话、微信等方式踊跃转账捐款,掀起捐资助学新高潮。短短几个小时募集到爱心助学款100余万元。

新邵县坪上镇教育促进会成立于

2013年4月,累计募集资金467万余元。四年来,以“奖助师生,帮扶贫困”为宗旨,共奖励师生150余万元,资助受困教师、困难学生29万余元,得到了社会各界的肯定和好评。

(隆清泉 肖汉斌)

(上接一版)

如今在隆回县,利用当地独特的资源优势发展相关产业已经成为一种趋势,军杰食品主打辣椒产品,目前已经荣获“省级农业龙头企业”称号;佳鼎木业获“省级林业龙头企业”称号,劳动密集型企业和富硒农产品精深加工企业不断发展。

积极承接产业转移

隆回工业集中区准确把握沿海产业转移的总体趋势和内在规律,以更加积极务实的姿态,采取更加有效的措施,主动承接沿海产业转移。

京能集团主产太阳能LED路灯、LED户外照明、电动汽车充电桩等高新技术产品,拥有三个自主品牌和多项自主专利。2014年,在隆回招商引资政策的吸引下,东莞京能新能源公司选择在隆回建设湖南京能新能源公司,承接部分沿海产业转移。目前,公司建设已进入扫尾阶段,预计5月可正式投入使用。“我们很看好邵阳地区的光伏扶贫电站建设,会逐步实现从产品最终端的装配阶段到研发工程的产业转移。”该公司总经理刘梁说,计划用3年时间将公司产品打造成省内乃至全国的知名品牌,力争2018年实现产值3亿元。

福鸿工艺制品的生产车间内,400余名工人分别进行着打样、彩绘等作业,打造出一件件纯手工产品;成品展览馆内,数百件迪士尼经典人物摆件造型各异、制作精美。福鸿工艺制品原位于广东东莞,以反哺家乡为目的,于2010年搬迁至隆回工业集中区。去年,该企业的产品年产量达2000万套,实现100%出口,年产值8000余万元。企业经理戴小莉说,之前生产产品多以订单提供的图纸为主,如今公司正尝试自主设计,“我们会在产品中融入更多隆回元素,推出更多具有当地特色的产品。”

八旬老人晕倒 辅警出手相救

童中涵 唐德智

“辅警同志,快帮帮忙,我父亲在山上摔倒后昏迷了。”4月2日上午12时左右,新邵县坪上镇白宁村村民龚头英向在山区巡逻的辅警谢湘芳求助。最终,在谢湘芳的帮助下,龚头英的父亲被及时背下了山,并送上了救护车。

4月2日,龚头英80多岁

的老父亲拖着早已感冒二十多天的病体上山扫墓。当走到一处陡坡时,老人不慎摔倒,并昏迷在山坡上。“当时是我弟弟陪父亲去的,他又有严重的腰伤,根本无法背他,我接到电话后心急如焚,因为家里也没有年轻人在,自己也根本没办法把父亲背回来。”龚头英告诉记者,当她从家中往山上赶时,路上遇到不少人,大家纷纷建议她报警求助。

“这几天为了预防和扑灭山火,我一直都在白宁村的山区巡逻。”新邵县公安局坪上

派出所驻白宁村的辅警谢湘芳得知有老人晕倒的情况后,迅速赶到三百米高的山坡上。“当时我赶到现场的时候,看到老人家头上有个很大的包,全身也是瘫软的,叫他也没有任何反应。”谢湘芳说,他在背的途中,一直要龚头英一边扶着一边呼喊老人,生怕老人失去意识。“我穿了这身制服,在老百姓有危难的时候我就应该站出来。”谢湘芳说,首先自己是一个辅警,其次自己又是一个党员,遇到这种情况,必须挺身而出。

如今,因抢救及时,龚头英

的父亲已脱离生命危险,正在新邵县人民医院接受治疗。“我要代表我们全家,感谢谢湘芳,是他救了我父亲的命。”龚头英感言。

BOS 长沙银行 邵阳分行
全国ATM机取款0费用
0739-5217999

长沙银行2017年4月01-2017年4月11日人民币理财产品信息表

产品名称	购买时间	成立日	到期日	期限	预期年化收益率	发售渠道	认购起点(万)
长安32号	4-7至4-11	4月12日	2017年8月11日	121天	3.35%	全行全渠道	5
长盈52号	4-1至4-6	4月7日	2017年6月7日	61天	4.30%-4.35%	全行全渠道	5
长盈53号	4-5至4-9	4月10日	2017年5月12日	32天	4.60%	线上专享	5
长盈54号	4-6至4-10	4月11日	2017年8月11日	122天	4.40%-4.45%	全行全渠道	5
长盈55号	4-6至4-11	4月12日	2018年1月11日	274天	4.50%-4.55%	全行全渠道	5
长盈56号	4-7至4-11	4月12日	2017年6月12日	61天	4.30%-4.35%	全行全渠道	5

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵阳路交汇处佳源名人国际花园

